Subiect: Invitație de a fi Speaker la [Numele Conferinței] pe data de [Dată] în locație [Locație]


Stimate [Numele Speaker-ului],

Sperăm că acest mesaj te găsește bine. Dorim să te invităm cordial să fii unul dintre speakerii evenimentului [Numele Conferinței] pe data de [Dată] în locația [Locație]. Considerăm că experiența și informațiile pe care le deții vor fi foarte valoroase pentru audiență și am fi încântați să te avem în panelul nostru.

Conferința se va concentra pe ultimele tendințe și inovații la locul de muncă și ne-am dori ca tu să ne împărtășești perspectiva ta asupra [SUBIECT]. Credem că experiența ta în [DOMENIU] va oferi participanților o perspectivă unică și valoroasă. Discuțiile din acest panel vor avea loc între ora [ORĂ] și ora [ORĂ]. Am aprecia dacă ai putea să discuți pentru aproximativ [DURATĂ] minute.

Ceilalți speakeri sunt [Speaker 1 NUME ȘI TITLU] și [Speaker 2 NUME ȘI TITLU], ambii fiind experți în acest domeniu. Ne așteptăm la o audiență de aproximativ [Număr] participanți, inclusiv lideri în afaceri, academicieni și alți profesioniști din diverse industrii.

Ca speaker, vei primi bilete VIP la conferință, ce includ răcoritoare și acces la toate scenele, inclusiv la salonul pentru speakeri. Dacă este necesar, la cerere, putem să acoperim și costurile pentru transport și cazare.

Suntem încrezători că prezența și contribuția ta vor ajuta la succesul acestei conferințe și sperăm ca vei accepta invitația noastră. Dacă ai întrebări, nu ezita să ne contactezi.

Te rugăm să confirmi până la data de [DATĂ] astfel încât să te putem include în panel.

Sperăm să revii cu un răspuns cât de curând.

Cu sinceritate

[Numele tău]
[Titlu]
[Organizație]
Acest model de scrisoare de invitație este oferit de LeaveBoard.com

