Scrisoare de recomandare – Manager Resurse Umane

Stimată echipă de recrutare,
Vă scriu această scrisoare pentru a o recomanda pe Iulia Alexandrescu pentru poziția de Manager Resurse Umane. Am avut onoarea de a lucra cu Iulia vreme de șapte ani în cadrul DT Software Romania. Pot spune cu siguranță că dna Alexandrescu este o profesionistă extraordinară, având toate calitățile necesare unui manager de resurse umane.
Iulia a demonstrat o abilitate extraordinară în gestionarea sarcinilor complexe de resurse umane și în depășirea cu ușurință a situațiilor dificile. Are o capacitate înnăscută de a înțelege atât nevoile companiei, cât și pe cele ale angajaților și de a le echilibra într-un mod benefic pentru toți cei implicați. Iulia cunoaște foarte bine legislația și reglementările muncii și este mereu la curent cu ceea ce se întâmplă în domeniu. De asemenea, a contribuit la tranziția operațiunilor de pe hârtie și Excel în aplicații cloud de resurse umane, lucru ce a dus la creșterea satisfacției, a productivității și a eficienței. 
Ceea ce o diferențiază pe Iulia, însă, este personalitate sa. Iulia este una dintre cele mai etice și de încredere persoane cu care am lucrat vreodată. Are un puternic simț al integrității și acționează întotdeauna cu onestitate și transparență. Are, de asemenea, capacități bune de ascultare și comunicare, având talentul de a construi relații strânse atât cu angajații, cât și cu managementul.
Dna Alexandrescu este un lider înnăscut ce inspiră încredere și respect. Este mereu dispusă să Alexandrescu așteptările pentru a se asigura că departamentul de resurse umane funcționează perfect și că toți angajații sunt mulțumiți de condițiile de muncă. Iulia înțelege perfect importanța colaborării și a muncii în echipă.
Conchizând, o recomand cu încredere pe Iulia pentru rolul de manager de resurse umane, dacă sunteți în căutarea unui profesionist cu o personalitate puternică, ce e cu adevărat pasionat de munca sa. În cazul în care aveți nevoie de mai multe informații, mă puteți contacta telefonic pe numărul 609-419-3801 sau prin email pe adresa bob.sandulescu@dtsoftware.ro.
Cu sinceritate,
Bob Sandulescu
Director Operațiuni
DT Software Romania
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