Scrisoare de recomandare pentru rolul de Data Analist


Stimate Manager,
Vă scriu pentru a o recomanda pe Iustina Onesim pentru un rol de data analyst. Iustin a lucrat ca data analyst la ABC Insights SRL, vreme de cinci ani, în perioada 2018 – 2024, iar eu am fost managerul ei direct in acea perioada.
Iustina este un analist isteț, determinat și priceput. A înregistrat rezultate recunoscute în ceea ce privește analiza datelor, identificarea informațiilor esențiale și a trendurilor, cât și în prezentarea rezultatelor într-un mod clar și expresiv. De exemplu, Iustina a analizat datele din ultimii doi ani pentru unul dintre cei mai importanți clienți și a identificat noi oportunități ce l-au ajutat pe acesta să-și crească profitul cu 25% pe an.
Dincolo de competențe sale tehnice și analitice, Iustina este și un team player. Are competențe foarte bune de comunicare, indiferent de nivelul la care se afla colegii săi. Sunt convins că ea va fi un real ajutor în echipa dvs. 
Dacă aveți nevoie de informații suplimentare nu ezitați să mă contactați pe adresa de email Marcus@abci.ro. V-o recomand cu încredere pe Iustina pentru acest rol de data analyst sau orice alt rol analitic de care ea ar fi. 
Cu sinceritate,
Marcus Grigoraș
VP de Marketing
ABC Insights

Acest model de scrisoare de referință este oferit de LeaveBoard.com
